
XXVII. évfolyam – 2018. július – augusztus

Jeles évforduló és Nyékládháza kitüntetéseinek átadása tette igazi 
ünneppé a 14. Városnap rendezvényét június 24-én, vasárnap 
délután a Kossuth Lajos Általános Iskolában.

 Településünk, közösségünk kiemelkedő jelentőségű ünnepén, a 14. Város-
napon megemlékeztünk arról, hogy 2003-ban várossá nyilvánították Nyék-
ládházát. E kiemelkedő évforduló jegyében nyitotta meg az ünnepséget, és 
köszöntötte a résztvevőket Surmann Antal polgármester úr és Tállai András 
országgyűlési képviselő úr.

– Ma, a várossá nyilvánítás 15. évfordulóján egy dinamikusan fejlődő kisvárost 
tekinthetünk otthonunknak. Nagy pályázatokat valósítunk meg és újabbakról 

adunk hírt, büszkén ünnepeljük iskolánk fennállásának 40. évfordulóját, és még büsz-
kébben mondhatjuk, hogy a jövőt jelentő gyermekek mellett az idősek korosztályára is 
sok figyelmet fordítunk. Kitartás, céltudatosság, áldozatok, mindezek nélkül nem 
volnánk ma itt, mindezek nélkül nincs fejlődés. Településünk, városunk ezt az utat járta 
végig, és ezt az utat járja ma is. Ezúton is szeretném kifejezni a köszönetemet minden 
nyékládházi lakosnak, aki fontosnak tartja tenni ezért a fejlődésért. Tenni a közösségért, 
tenni Nyékládházáért – hangsúlyozta köszöntőjében Surmann Antal polgármester úr, 
aki elsőként Nagy Viktóriát, városunk első szülöttét köszöntötte.

 Tállai András országgyűlési képviselő úr ünnepi beszédében arról szólt, hogy Nyék-
ládházát a kertvárosi nyugalom és a városi pezsgés egyszerre jellemzi. A fejlődő infra-
struktúrának, a munkahelyek közelségének, a színvonalas oktatásnak és a biztonságos 

hétköznapoknak köszönhetően megfelelő otthont nyújt a 
város a családoknak. Mint mondta, az itt élők szorgalmának 
köszönhetően Nyékládháza jövője egy vonzó, élhető és pezsgő 
település képét mutatja, lakói büszkék lehetnek városukra!

    Az ünnepségen kiemelkedő elismeréseket is átadtak váro-
sunk vezetői. Elsőként Surmann Antal polgármester úr adta át 
a kezdeményezésére alapított polgármesteri dicséretet mind-
azoknak, akiket felhívására a város lakosai, tanárai a tavasszal 
érdemesnek szavaztak:

– Kiemelkedő tanulmányi eredményéért, szorgalmáért és városunk kulturális életében vég-
zett példamutató tevékenységéért polgármesteri dicséretet vett át: Csapó Alex, a Nyékládházi 
Kossuth Lajos Általános Iskola végzős, a miskolci Földes Ferenc Gimnázium leendő tanulója. 

– Nyékládháza város kulturális életében végzett példamutató zeneművészeti tevékenységéért 
polgármesteri dicséretben részesült: Halász Fábián, 9. osztályos tanuló; Stefán Dávid János, 8. 
osztályos diák; Bodnár Bence, 4. osztályos tanuló; Gönczi Zsófia, 4. osztályos diák; Kerekes 
Dorina Petra, 4. osztályos tanuló; Magyar Gréta, 4. osztályos diák; Benedek Eszter 7. osztályos 
diák; Gál Alexandra, 9. osztályos diák; Szabó Gréta Eszter, 5. osztályos tanuló; Elekes Dóra, 4. 
osztályos kisdiák; Jenei Dalma Jázmin 2. osztályos kisdiák.

– Nyékládháza város kulturális életében végzett kiemelkedő tevékenységéért polgármesteri 
dicsértet kapott Szilágyi Csaba, a Reményi Ede Zenei Alapfokú Művészeti Iskola Nyékládházi 
Tagintézményének tanára, a Miskolci Szimfonikus Zenekar tagja, az általa újjászervezett 
Nyékládházi Ifjúsági Fúvószenekar vezetője.

 A dicséretek és a város kiemelkedő díjainak átadását követően Bereczki Zoltán, hazánk egyik legnépszerűbb előadómű-
vésze szórakoztatta vidám, nyárias hangulatú műsorával a kitüntetetteket és a résztvevőket.

15 éve város Nyékládháza15 éve város Nyékládháza15 éve város Nyékládháza
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Nyékládháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Pro Urbe díjat adományozott Pálinkásné Zsugyelik Ildikó 
pedagógus részére.

Pálinkásné Zsugyelik Ildikó pedagóguspályáját a Hidasnémeti Általános 
Iskolában kezdte 1978-ban, tanítói diplomájának megszerzése évében. 
A Nyékládházi Kossuth Lajos Általános Iskolában 2009-től dolgozott. Nap-
közis nevelőként, osztálytanítóként, napközis munkaközösség-vezetőként 
tevékenykedett. Az évek alatt számos szakmai továbbképzésen vett részt. 
Osztálytanítóként mindig a megfelelő partnerkapcsolat kialakítására töre-
kedett a szülőkkel, tanítványai nagy szeretettel beszélnek róla. Szakmai 
munkaközösség-vezetőként felelősen irányította munkaközössége oktató és 
nevelő munkáját. A kibővített iskolavezetés tagja, folyamatosan részt vett az 
intézményi feladatok végrehajtásában. Mindig szerényen, nagy hivatástudat-
tal, precízen, megbízhatóan végezte pedagógiai munkáját. Intézménye, 
kollégái, tanítványai, a szülők bármikor bizalommal fordulhatnak hozzá. A 
tanítványokhoz való viszonya, szociális érzékenysége, empátiája példaértékű.

Nyékládháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Pro Urbe díjat adományozott Mátyásné Kis Katalin és Mátyás 
Sándor lelkipásztorok részére. 

Csaknem 3 évtizede kerültek Nyékládházára, Tiszteletes Asszony a mező-
nyéki, Tiszteletes Úr a ládházi református gyülekezet és emellett a mályi gyüle-
kezet élére. E 3 évtizedes lelkiismeretes szolgálatuk alatt a településünk 
gyülekezetei megerősödtek, a mezőnyéki a közelmúltban templomot is épített. 
Nekik köszönhetően településünkön két református templom áll, és két virágzó 
gyülekezet működik, melyek a mályival együtt testvér gyülekezetek. Mindket-
ten kezdettől fogva részt vesznek a gyermekek és a fiatalság nevelésében, Tiszte-
letes Úr számos fiatalt indított el a lelkipásztori életpályán. Az óvodások, 
kisiskolás gyermekek hittan oktatása, konfirmandusok felkészítése, idősek és 
betegek látogatása és a mindennapi lelkipásztori szolgálaton túlmenően aktív 
résztvevői településünk társadalmi életének is. Az általuk szervezett nagy sike-
rű egyházi rendezvények, alkalmak (evangelizációk, ökomenikus imahetek, 
nyári táborozások és kirándulások) a környező településen élők számára is 
vonzóak. A lelkész házaspár alázatos szolgálatával és már az eddigi tevékeny-
ségével is templomépítőként maradandó értékkel gazdagította településünket.

Az ünnepségen a városunk érdekében kiemelkedő, elévülhetetlen érdemekért adományozott 
elismeréseket adott át Surmann Antal polgármester úr, Kaczvinszki Zsolt alpolgármester úr és 
dr. Hollóné dr. Marcinkó Eszter aljegyző asszony. 

Az ünnepségen a városunk érdekében kiemelkedő, elévülhetetlen érdemekért adományozott 
elismeréseket adott át Surmann Antal polgármester úr, Kaczvinszki Zsolt alpolgármester úr és 
dr. Hollóné dr. Marcinkó Eszter aljegyző asszony. 

Városnapi elismerésekVárosnapi elismerésekVárosnapi elismerések
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SZÜLETÉSNAPI KÖSZÖNTÉSEK
Megtiszteltetés volt, hogy két 90 éves hölgyet is köszönt-
hetett júliusban Surmann Antal polgármester úr, és ki-
fejezhette jókívánságait számukra. Kapitány Istvánné 
Erzsike néninek 3 gyermeke, 6 unokája, 12 dédunokája és 
1 ükunokája, Bodnár Jánosné Ilonka néninek pedig 7 
gyermeke, 31 unokája, 12 dédunokája és 4 ükunokája 
született. Ilonka néni 29 éve tagja az Idősek Klubjának. 
Isten éltesse sokáig jó erőben, egészségben és szeretet-
ben mindannyiukat!

PÁRAKAPU, VÍZ A HŐSÉG ELLEN
A nagy hőségre tekintettel párakapu nyújtott enyhülést 
Nyékládházán július végén és augusztus elején. Így volt ez 
a nyéki városrészben a művelődési ház előtt, illetve a lád-
házi városrészben az orvosi rendelő előtt. A Surmann Antal 
polgármester úr kezdeményezésére kialakított megoldás 
kicsiknek és nagyoknak is kellemes, jóleső, hűs vízpárát 
szórt. Ezzel párhuzamosan a város intézményeiben ás-
ványvizet helyeztek el mindazok számára, akik a meleg kö-
vetkeztében rosszul érezték magukat, és segítségre 

szorultak. Fon-
tos volt ez, hi-
szen a nagy hő-
ségben ügyelni 
kell a szervezet 
hőháztartására, 
és  fe l tét lenül 
pótolni kell a fo-
lyadékot, illetve 
a sót.

A DARGAY ATTILA 
GYERMEKVARÁZS ÓVODA HÍREI

 A 2018/2019-es nevelési évünk szeptember 3-án 
hétfőn kezdődik.
 Az újonnan beiratott gyermekek szüleinek augusztus 
30-án 14 órától tartunk szülői értekezletet a központi 
óvodában.
 2018. augusztus 29-én és 30-án 9 óra és 12 óra között a 
csoportos óvodapedagógusokkal tudják megbeszélni a 
szülők az aktualitásokat(a gyermek jelét, illetve, hogy mit 
kell majd hozni az első napokban).
 A közösségbe való beilleszkedés nagy lépés a gyermek 
életében, önállóságot, bátorságot és főleg bizalmat kíván 
meg. Nem lehet siettetni, de támogatni igen! S ez közös cél 
lehet az alapja a szülők és az óvodapedagógusok sikeres 
együttműködésének.
 Mindenkinek kellemes, nyugodt óvodakezdést kívánok!

Gálné Vasvenszki Judit, óvodavezető

ISKOLAI TANÉVNYITÓ
A 2018/2019-es iskolai tanév szeptember elején veszi 
kezdetét. A Nyékládházi Kossuth Lajos Általános Iskola 
tantestülete és diákjai szeptember 3-án, hétfőn reggel 
8 órakor veszik újra birtokba az intézményt. Az ünnepélyes 
tanévnyitó után kö-
vetkeznek a dolgos 
hétköznapok – le-
gyen mindannyiuk 
számára sikerekben 
és  élmények ben 
gazdag időszak az 
elkövetkező.

TISZTELT LAKOSOK!
 A téli rezsicsökkentés végrehajtását követően szükségessé váló további intézkedé-
sekről szóló kormányhatározat értelmében azon háztartások is részesülhetnek egyszeri 
természetbeni támogatásban, akik a vezetékes gáz- vagy távfűtéstől eltérő fűtőanyagot 
használnak (tüzifa, szén, palackos vagy tartályos gáz, fűtőolaj, pellett, brikett) és korábban a 
téli rezsicsökkentésben nem részesültek. 
 Az igénybejelentő lapokat a Polgármesteri Hivatalba kell benyújtani 2018. október 15. 
napjáig. A támogatásokat a Kormány állapítja meg október 31-ig.
 A támogatással kapcsolatban további tájékoztatást, az igénylőlap kitöltéséhez 
segítséget kaphatnak a Polgármesteri Hivatalban. 

Nyékládháza, 2018. augusztus 8.
Surmann Antal, polgármeste
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A KÁPOSZTANAP
2018. szeptember 15. 12:00-től 18:00 óráig
a ládházi Szabadidőparkban
2018. szeptember 15. 12:00-től 18:00 óráig
a ládházi Szabadidőparkban

Káposztaevés,
szüreti mulatság,

mustkóstolás… 
Mindenkit szeretettel várnak a szervezők!

A nap sztár-
vendége:

NÓTÁR MARY

A nap sztár-
vendége:

NÓTÁR MARY

Az ősz ízei című rendezvény pálinka-
versenyén a Nyékládházán és környékén 

termelt pálinkákkal lehet nevezni. 

A minták leadására szeptember 10-ig van
lehetőség, 8-15 óra között a Furmann Imre

Művelődési Ház és Könyvtárban. 

A nevezés további feltételeiről a 06-46/591-253-as
telefonszámon, illetve a művelődési házban lehet

érdeklődni nyitvatartási időben. 

„… egy kupica reggelire, abból bajod nem lehet,
A magyarnak csak ez adhat ihletet...”

PálinkaversenyPálinkaverseny

SURMANN ANTAL
polgármester

Minden hónap első szerdáján
15:00-17:00 között
a Városháza tanácstermében.

KACZVINSZKI ZSOLT
alpolgármester

Minden hónap első keddjén
17:00-18:00 között
a Furmann Imre Művelődési Ház
és Könyvtárban. 

POLGÁRMESTERI ÉS ALPOLGÁRMESTERI
FOGADÓÓRA
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POLGÁRMESTERI BESZÁMOLÓ A PROJEKTEK ALAKULÁSÁRÓL
Tisztelt nyékládházi Lakosok!

 Az elmúlt hónapokban már sokszor adtunk hírt az 
elnyert pályázatainkról. Az utóbbi, csöndesebb idő-
szakban minden projekt esetében elkezdődött az 
előkésztés annak érdekében, hogy a szigorú pályázati 
feltételeknek megfelelően, szabályosan történjenek a 
kivitelezések, és határidőben átadásra kerülhessenek 
a beruházások. Örömmel tájékoztatom Önöket, hogy 
kisebb-nagyobb nehézségeink ellenére minden 
projekt a támogatási szerződésekben meghatározott 
határidők szerint halad. 

A pályázatok állása részletesen:

TOP.1.2.1-15  Strand kialakítása

 Az új strand kulturált és igényes kikapcsolódási lehető-
séget biztosít majd mindenkinek. Két, vízbe helyezett 
medencében lehet majd biztonságosan fürdeni, hiszen 
ezekben szabályozott lesz a vízmélység, kifejezetten a 
gyermekekre is gondolva. Az előírt projekt előkészítő 
feladatok megvalósultak: az üzleti terv, a marketing terv, az 
engedélyes és a kiviteli tervek készen állnak. Az engedély-
köteles munkarészekre az építési engedélyt megkaptuk. 
A projekt befejezésének határideje: 2019. 

TOP.2.1.2-15  Zöldváros kialakítása

 A projekt több helyszínen valósul meg: piac kerül kiala-
kításra elárusító helyekkel és részben fedett megoldással. 
Létrehozunk egy elektromosautó-töltőállomást a közbiz-
tonsági centrum melletti parkolórészen. A beruházás 
leglátványosabb része pedig a strandhoz kapcsolódik, 
hiszen közvetlen szomszédságában alakítunk ki egy 
többfunkciós parkot, ahol az aktív kikapcsolódáshoz 
biztosítunk színes palettát. Az akcióterületi tervek, a 
projekt megalapozó dokumentumok és a kiviteli tervek 
elkészültek, az építési engedélyt megkaptuk. Hamarosan 
megkezdődhet a kivitelező kiválasztásához szükséges 
közbeszerzési eljárás. A projekt befejezésének határideje 
2019. 

TOP-3.2.1  Iskola energetikai korszerűsítése

 Az iskola külső energetikai felújítása után a belső felújí-
tásra is sor kerül. Elsődlegesen új, korszerű kazán kerül be-

szerelésre, de a világító testek cseréje is megtörténik ener-
giatakarékos megoldásra. A projekt közbeszerzési eljárása 
sikeresen lezárult, a Képviselő-testület kiválasztotta a kivi-
telezőt, a szerződéskötés megtörtént, a munkaterületet 
átadtuk a kivitelezőnek, aki teljes erőbedobással dolgozik, 
hogy szeptember első napján zavartalanul kezdődhessen 
meg a tanítás és az őszi időszakra csak olyan feladatok ma-
radjanak, melyek nem akadályozzák a napi munkát az is-
kolában. 

TOP.4.1.1-15  Ládházi orvosi rendelő felújítása

 A felújítás során az új szabványoknak megfelelő rende-
lőt alakítunk ki. A tervezői szerződést megkötöttük, az en-
gedélyes tervek kidolgozásával kapcsolatos egyeztetések 
a végéhez közelednek. A projekt befejezési határideje: 
2019.

TOP-2.1.3-16-BO1-2017-00018  Csapadékvíz elvezetés

 A beruházás célja a településrészek infrastrukturális ál-
lapotának javítása és a belterület helyi vízkár veszélyezte-
tettségének csökkentése, a biztonságos és egységes csa-
padékvíz és belvízelvezető rendszer kiépítése a település 
belterületét érintő csapadékvizek és belvizek rendezett és 
kártétel nélküli elvezetése érdekében. A tervezési szerző-
dést megkötöttük, vízjogi engedélyes terv készítése folya-
matban van. A projekt befejezési határideje 2020.

TOP-1.4.1-15  Bölcsőde kialakítása

 A Képviselő-testület egyhangú szavazattal fogadta el a 
bölcsőde megépítéséhez szükséges többletforrás biztosí-
tását, ami lehetővé tette a közbeszerzés eljárás eredmé-
nyes lezárását, a kivitelező kiválasztását. A döntés után – 
augusztus elején – aláírtuk a bölcsőde épületének megépí-
tésére vonatkozó szerződést Dányi Gáborral, a D-Gesztor 
Kft. ügyvezetőjével, így megkezdődik a kivitelezés. A pro-
jekt befejezési határideje 2019. 

Tisztelt Lakosok!

 Mint rövid összefoglalómból is látható, számos projekt 
megvalósításán dolgozunk. 

 Önökkel közös a célom, hogy a városunk fejlődjön, épül-
jön, és új szolgáltatások, korszerűbb intézmények szolgál-
ják a nyékládháziakat. Mindent megteszünk annak érdeké-
ben, hogy ezeken a beruházásokon keresztül megvalósít-
hassuk a kitűzött céljainkat!

Surmann Antal 
Nyékládháza polgármestere

A Bölcsőde látványterve



www.nyekladhaza.hu

Felelős kiadó: dr. Hollóné dr. Marcinkó Eszter, aljegyző • www.nyekladhaza.hu
Szerkesztő: Spitzmüller Zita • spitz@nyekladhaza.hu • (+36 46) 591 253 • Fotók: Molnár Zsolt

Tördelés, design: Kovács Gábor (Litoplan Kft.) • Nyomda: Litoplan Kft. • Felelős vezető: Tóth Zoltán • Megjelenik 1700 példányban

XIV. Nyékládházi

TÓNAP

KÖSZÖNET
Köszönet illet mindenkit, aki támogatásával 
hozzájárult a XIV. Tónap sikeréhez, első-
sorban Nyékládháza Város Önkormányzatát 
és Surmann Antal polgármester urat, hogy 
lehetővé tették a rendezvény színvonalas 
megvalósítását. A rendezvény fő támogatója 
a Sport-Bau Trade Kft., valamint a Domán 
Faiskola voltak.

További támogatók: MONIBER Kft. – Monoki 
László, Bogyó István, Bogyóné dr. Kőrősi Judit, 
Balogh Tibor egyéni vállalkozó, ÁRVARÁZS 100 
Ft-os Bolt, Paksy László egyéni vállalkozó, 
Csesznik József egyéni vállalkozó, Perge József, 
Magyari József, Bogdán Vince János egyéni 
vállalkozó, Puskás és Társa Kft., Remix Beton Kft., 
Shop-Assistant Kft., A Beton-Viacolor Térkő Zrt., 
Lasselsberger Hungária Kft., Vitaminsarok, 
Cserkó Zöldségüzlet, Sport-Bau Trade Kft., 
Larix Faiskola, Etna Pizzéria, Vas-Pack Bt., Plósz és 
Társa Bt., Borbély Roland, Nyékládházi Vízi-Trapp 
Sportegyesület, Deboti VSE, Állomási Zöldséges, 
Orbán Kft., Molnár-Varga András, Bükkaranyosi 
Aranyszarvas Vadásztársaság, Károly Pince-
söröző, Belovecz és Társa Kft., Kegyelet és 
Örökfény Kft., Galuska László, Beadlock Bt. 
(háztartási bolt), Róna Plast 2000 Kft., 
Kaczvinszki Zsolt, Kósa Benjámin, Réti-Virág Kft. 
További köszönet illeti a polgárőrség és az 
Emődi Rendőrőrs járőreit,  valamint az 
egészségügyi ellátást biztosító szakembereket, 
Dr. Ludányi Szilárdot és Farkas Mihályt.


